
1

B

A

2

C

3

4

5

DE - MONTAGE
Montage an der Windschutzscheibe 
Schritt 1:  Eine sichere Stelle an der Innenseite der Windschutzscheibe des Fahrzeugs finden, um den Fuß zu montieren. Die  
 Windschutzscheibe muss sauber und trocken sein. Den Gummisauger (A) fest gegen die Windschutzscheibe drücken und  
 den Hebel (B) nach unten in die verriegelte Position umklappen (Abb. 1). 
Schritt 2:  Den Winkel des Arms durch Festziehen des Einstellknopfes (C) auf den gewünschten Winkel einstellen (Abb. 2). 
Montage am Armaturenbrett oder an der Konsole 
Schritt 1:  Eine sichere Stelle am Armaturenbrett oder an der Konsole finden. Die Montageoberfläche falls erforderlich   
 reinigen. Das Papier von der Rückseite der Scheibe abziehen und die Scheibe fest andrücken (Abb. 3). 
Schritt 2:  Den Gummisauger (A) über die Mitte der runden Scheibe positionieren. Den Fuß fest auf der Scheibe halten und den Hebel  
 (B) nach unten in die verriegelte Position umklappen. 
Anbringen des mobilen Geräts 
Schritt 1: Schutzfolie abziehen. 
Schritt 2: Clingo-Pad vor jedem Gebrauch prüfen. Der Pad muss sauber und klebrig sein. Das Produkt funktioniert nicht, wenn der  
 Pad nicht sauber ist. Zu Anweisungen siehe RICHTIGE PFLEGE UND REINIGUNG. Wie häufig der Pad gereinigt werden  
 muss, hängt von der jeweiligen Umgebung ab. 
Schritt 3: Schmutz und Staub vom mobilen Gerät abwischen und das Gerät am Clingo-Pad befestigen. Das mobile Gerät NICHT am  
 Clingo-Pad befestigen, wenn es durch ein Leder- oder Silikongehäuse geschützt ist. Der Clingo-Pad HAFTET NICHT an Leder  
 bzw. Silikon. Das Gerät so auf den Pad legen, dass die Batterieabdeckung nicht abrutscht. 
Schritt 4: Den Winkel der Halterung einstellen, um die optimale handfreie Sichtposition zu finden. 
Entfernen des mobilen Geräts 
Das Gerät vorsichtig vom Clingo-Pad (angefangen von der oberen Kante) ablösen (nicht abziehen) (Abb. 4). 

RICHTIGE PFLEGE UND REINIGUNG 
Damit der Clingo-Pad klebrig bleibt, muss das Produkt richtig gepflegt und verwendet werden. 
Für beste Ergebnisse 
Schritt 1: Mobiles Gerät immer vom Clingo-Produkt entfernen. 
Schritt 2: Warmes Wasser über den Clingo-Pad laufen lassen und Schmutz und Staub mit den Fingern entfernen. Für Handöle und  
 Fett ist u. U. eine milde Seife erforderlich. KEINE Reinigungsmittel verwenden, um den Clingo-Pad zu reinigen. 
Schritt 3: Den Clingo-Pad vollständig trocknen lassen, bevor er verwendet wird. Der Clingo-Pad HAFTET NICHT, wenn er feucht ist. 
Für eine schnelle Reinigung 
Schritt 1: Für eine schnelle Reinigung ein feuchtes, fusselfreies Tuch verwenden, um Staub, Schmutz und Öl vom Clingo-Pad zu  
 entfernen (Abb. 5). KEINE Papierprodukte verwenden. 
CLINGO-PAD 
Der Clingo-Pad ist fest mit dem Produkt verklebt. Nicht versuchen, den Clingo-Pad zu entfernen. 

Sicherheitshinweise 
Clingo-Produkte nicht über einer Airbag-Abdeckung oder im Airbag-Einsatzbereich anbringen. Allsop Europe Limited und seine 
Tochtergesellschaften übernehmen keine Haftung für Verletzungen oder Tod infolge von Autounfällen und/oder Airbag-Einsätzen. 
Allsop Europe Limited und seine Tochtergesellschaften sind nicht verantwortlich für Schäden, die an Ihrem Auto, Ihrem Gerät oder an 
Ihnen durch die Installation oder Nutzung dieses Produkts verursacht werden. 

!    ACHTUNG !   
Clingo-Produkte nicht über einer Airbag-Abdeckung oder im Airbag-Einsatzbereich anbringen. 

Clingo-Produkte nicht im direkten Blickfeld anbringen. 

FR - MONTAGE
Installation du Support de Pare-Brise
Étape 1: Recherchez un endroit sûr à l’intérieur du pare-brise du véhicule pour installer le socle. Appuyez fermement la base-ventouse 

(A) sur le pare-brise et abaissez le levier de la base (B) en position de verrouillage (figure 1).
Étape 2: Ajustez le bras du socle à l’angle désiré en serrant le bouton de réglage (C) sur la base (figure 2). 
Montage sur Tableau de Bord ou Console
Étape 1: Recherchez un endroit sûr sur le tableau de bord ou la console. Nettoyez la surface de montage au besoin. Retirez la garniture 

de papier sur le disque adhésif et appuyez fermement (figure 3).
Étape 2: Placez la base-ventouse du socle (A) au centre du disque. Tout en maintenant fermement le socle sur le disque, abaissez le 

levier de la base (B) en position de verrouillage
Installation de L’appareil portable
Étape 1: Enlevez le film protecteur.
Étape 2: Vérifiez la propreté et l’adhésivité du tampon Clingo avant chaque utilisation. Le produit ne fonctionnera pas si le tampon 

n’est pas nettoyé correctement. Voir les instructions à la rubrique ENTRETIEN ET NETTOYAGE. La fréquence de nettoyage 
peut varier selon l’environnement.

Étape 3: Essuyez la saleté et la poussière de votre appareil portable et fixez-le au tampon Clingo. NE FIXEZ PAS votre appareil portable 
au tampon Clingo s’il est protégé par un étui en cuir ou en silicone. Le tampon Clingo NE COLLERA PAS au cuir ou à la 
silicone. Assurez-vous que l’appareil est placé sur le tampon de sorte que le couvercle de la pile ne coulisse pas.

Étape 4: Ajustez l’angle du support de façon à optimiser la position de visualisation en mains-libres de votre appareil portable
Démontage de L’appareil portable
Décollez doucement (sans tirer) votre appareil du tampon Clingo en partant du bord supérieur (figure 4).

ENTRETIEN ET NETTOYAGE 
L’entretien et le bon usage du produit sont nécessaires pour conserver une adhérence optimale du tampon Clingo
Pour de meilleurs résultats
Étape 1: Enlevez toujours l’appareil portable du produit Clingo.
Étape 2: Faites couler de l’eau chaude sur le tampon Clingo et enlevez la saleté et la poussière avec les doigts. Les huiles et les graisses  
 des mains peuvent nécessiter l’emploi d’un savon doux. N’UTILISEZ PAS de solvant pour nettoyer le tampon Clingo.
Étape 3: Faites complètement sécher le tampon Clingo à l’air avant de l’utiliser. Le tampon Clingo NE COLLERA PAS s’il est mouillé.
Nettoyage Rapide
Étape 1: Pour un nettoyage rapide, utilisez un chiffon non pelucheux humide pour retirer la poussière, la saleté et l’huile du tampon  
 Clingo (figure 5). N’UTILISEZ PAS de produits en papier.
TAMPON CLINGO 
Le tampon Clingo adhère en permanence au produit. N’essayez pas de l’enlever.

Consignes de sécurité 
N’installez pas les produits Clingo sur un couvercle de coussin gonflable ou dans la zone de déploiement du coussin gonflable. Allsop 
Europe Limited, ainsi que ses filiales, n’assume aucune responsabilité quant aux blessures ou au décès pouvant survenir à la suite d’un 
accident de voiture et/ou du déploiement du coussin gonflable. Allsop Inc., ainsi que ses filiales, ne saurait être responsable de tout 
dommage causé à votre voiture, votre appareil ou vous-même en raison de l’installation ou de l’utilisation de ce produit.

                     AVERTISSEMENT!   
N’installez pas les produits Clingo sur un couvercle de coussin gonflable ou dans la zone de 

déploiement du coussin gonflable. 
N’installez pas le produit Clingo dans votre ligne de vue essentielle.


